

○我爱生活

我的眼睛

上苍赐给我一双眼睛,不是让我用它沉溺在虚拟世界不可自拔,是让我去看那无限精彩的大千世界。

上苍赐给我一双眼睛,是让我去见证四季的更替。

春天来了,冰川融化,万物复苏,一切都生机勃勃。柳树用长长的柳枝绘着一幅幅绝世的水墨画,大片大片的草芽,在润物如酥的春雨中渐渐长高、变多,远望去,如碧绿的翡翠层层叠叠,一眼望不到头,成就了一场视觉盛宴。春天一过,炎夏将至,太阳火辣辣地炙烤着大地万物,随意一看,道道热波在远处不断飘动着,整个天都像被太阳烤得变了色,金得发红,好似在燃烧。接下来,秋姑娘用她那宽大的衣袖拂去了夏天的燥热,带来了秋日的凉爽。树叶开始枯黄,风儿开始变冷,行人的衣物开始增多,秋夜的那片片

梧桐、点点昏鸦,与晚霞相互依靠,孤独中伴着温暖,温暖中夹杂着些许凄凉。即将来临的冬日早有准备,撒下鹅毛般的漫天飞雪,凛冽的冬风呼啸,咆哮着注视这个雪白的世界,注视着人们冻红的脸颊。是啊,上苍给了我一双眼睛,去注视四季不同的美。

上苍赐给我一双眼睛,是让我看尽天下的笑颜。

走在大街上,散步于公园中,我看见小孩子天真烂漫,露出八颗牙齿的完美笑容;我看见青少年难得出来玩一次,与好友交谈甚欢发自内心的笑;看见一位父亲看到孩子的甜美,露出浅浅微笑……我的眼睛看得认真且专注,看得似乎全身心都沉了进去,不能自拔。是啊,上苍赐给我一双眼睛,让我看见许许多多美好的笑容。

上苍赐给我一双眼睛,是让我

去看不同的迷人眼神。

课堂上,同学们的眼神炯炯有神,闪着渴望知识的光芒;公园里,跑步的人们眼里满是坚毅的能量;饭店里,人们眼中反射出饭菜的油光与满足。在我的眼里,是几乎要溢出来的、对世间万物的好奇与探索欲。从我的眼里,你可以看到,我对万事、万物的思考与渴望……

你能从我的眼里看到很多,很多……

世界那么大,有数不完的美景,有道不尽的精彩,有吃不完的诱人美食,有很多很多我还没来得及探索的东西……

请放下手机,走进生活,去饱览这大千世界。

市实验菱湖校区五(4)班 王语萱
指导老师 姜会勤

○我爱风景

月亮湖

从我们小区的西大门进来,有一条亮晶晶的湖像一弯月亮横卧在小区正中间,因此得名“月亮湖”。月亮湖静静的,美美的。

月亮湖里有很多宝贝:成群游来游去的金鱼和鲤鱼,它们每天互相追逐,乐此不疲;湖里还有小灯泡和喷泉,每到周末,喷泉都会喷射出高耸入云的水花,灯光倒映着水花,变成五彩斑斓的彩虹,美极了;湖边还有飘扬着的柳树,只要风一吹,落叶漫天飞舞,像围着月亮湖翩翩起舞的仙女。

每个时间段,月亮湖的美

都不一样。早晨它像一幅美丽的画;中午它格外安静,像一个斯文的小姑娘静静酣睡;等到晚上下过雨后,湖水满起来,都要把上面走路的小桥淹没了。哦对了,忘记说了,月亮湖上有一条弯弯曲曲的小桥,是供行人行走观赏美景用的,不过,当走在木桥上时,你会感觉自己随时有可能掉下去一样,惊险又刺激。

这就是我们小区的月亮湖,它是我们小区的名片,这儿真美啊!

鹿鸣小学三(5)班 杨柠茵
指导老师 徐娟

○我爱发现

一棵枯树

今天我又来到孔庙,对里面的各种事物评论一番后,觉得枯燥无味。于是又想起那棵枯树来,那是孔庙中的一棵无人问津的树,确切地说,只是一棵“枯树”,一棵丑丑的“枯树”。

与对面府山公园挺拔的银杏树比,它太不起眼了。树皮裂成了一块一块,比砂纸还要粗糙。最糟糕的它还是斜着的,折了近45度,得靠十几根大木棍才能勉强撑住。

都说绿意盎然为美,别的树郁郁葱葱、生意盎然。而它呢,那么一点儿毫不起眼的绿,若是视力达不到5.3还真找不到。

对面公园的银杏树一到春天就生机勃勃,而它呢,和冬天比并没有什么变化,只是多了三两芽苞罢了,不仔细看甚至无法找到——那粗裂的树皮缝隙里,有几个淡绿的芽苞,娇羞地探着头,似乎想否认它“枯树”的名。

今天再次细细端详,心中升起不一般的体味。是啊,随着一次次来孔庙,我渐渐觉得它是最靠谱的。别的树一天一个样,几月不来便认不出来

了。而它,一如既往的,日复一日的,那粗裂的树皮那样丝毫无遮地忍受着风雨的一次次洗礼,可它毫无怨言,毫不放弃地顽强挺立着,如今还冒出了三三两两的芽苞来。它不就像一位老人,虽饱经风霜却又坚毅不已吗?

我顿时对它肃然起敬,而它真能懂我。有趣事与它分享时,它便会乘风轻轻摆动几根枯枝,似乎也在表示愉悦。有苦恼、烦闷事与它诉说,它也会摇摇枝干,似乎是一位老者用手轻轻拍着小辈的背,令我心中豁然开朗。忽地,我想起去年在孔庙当礼生时,每一次排练,都是它为我加油打气,令我充满信心;到了祭孔时,还特意请来了两只小鸟,组成一支小乐队演唱,为我加油!

想着想着,天已如墨,而我仍不愿离去,而它,又摇摇枝干,发出“哗哗”声,声声催我早早归。

再次仰头望它。它,孔庙最美的一道风景,我心中最挺拔的一棵大树,我人生路上的最独特的一个存在。

尼山小学五(2)班 吴菁桐
指导老师 叶秀珍

○我爱美术

美丽的鸡冠花

今天,国画班的老师教我们画鲜艳美丽的鸡冠花。

首先,我们画花瓣。别看就是画几个紧缩着的半圆,真要把它画美,并不容易。我小心翼翼地拿起笔,在纸上画了几个花瓣,很好!紧接着,我屏息凝神又画了几个花瓣,完美!

接下来要在鸡冠花花瓣的下端画一个水滴状的图案。我不假思索就开始画了,心想,这怎么可能难倒我?结果,不是画太大了,就是尖尖没有画出来,画得乱七八糟。第二次,我小心翼翼地一笔一划地画,一个个小水滴经过我的精打细磨,明显比上一次进步多了。接着我又画完了全部花朵。然后就是画主干了,无非就是几条绿色的直线,我全神贯注,不敢有丝毫分心。不一会儿,几条笔直

的主干就跃然纸上。

最后就是画叶子和生机盎然的草地了。我先用画笔调出浅绿、青绿、深绿和蓝绿四种色彩,接着用画笔按照顺序在纸上画出脉络清晰的叶子。单是完成这些,就已经让我累得气喘吁吁。然后就是画青青草地了。我将笔横起来,像啄木鸟一样在纸上不停地点头,留出了一点点空隙,让草地疏浅不一。最终,这幅画大功告成了。

我端起画作仔细欣赏:碧绿的草地上,一株火红的鸡冠花正在怒放,红得那么鲜艳、那么蓬勃、那么生机盎然!这幅画让我从绘画三级升到了四级,看来我的心血没有白费,我一定要好好珍藏它。

新世纪学校四(4)班 朱国强
指导老师 徐秀英

较量

鹿鸣小学三(七)班
指导老师 季小沐
张小焱



○我爱实践

我是“机甲大师”

周末,妈妈给我报名了机甲大师小记者活动。“什么是机甲大师呢?”带着疑惑,我早早来到了活动现场——衢州市疆来科技活动中心。一进去就是一扇科技感十足的自动门,只要一靠近,门上的不规则图案就会亮起,然后缓缓地打开,就像科幻片里宇宙飞船中的舱门一样,好神奇。

签到后,教练走了过来,给我们讲机甲大师对抗公开课。接着教练带我们去了战斗大厅,把我们分成红蓝两队,有工程兵、步兵两种,队长操控工程兵,并没有攻击性,主要去取中间的子弹瓶,步兵主导攻击,没子弹时可以去两队间的子弹点,扫描后取弹,两方有信号塔,如果信号塔被对方打爆,就算输了。

比赛开始了,我和两位女生组红队,另外三位男生是蓝队。我负责控制步兵向前行驶,看见一辆蓝色步兵车通过,趁它没反应过来,我立刻朝它发射,很快它的血量就没有了,复活需要一分钟,我开始快速朝敌方信号塔驶去。路上又遇到一台蓝色步兵车,冲过来发射子弹,我快速反击,我方另一辆红色步兵车赶来支援,我们联手打爆了一台步兵车,继续行驶,很快灭了对方的信号塔,这时比赛结束了,我们电脑上显示了“胜利”两个字。“太棒了!”我们开心地蹦起来。

比赛继续进行,这次轮到我家守家。由于迟迟没有得分,我有些急了。这时一辆蓝色步兵车向我们冲来,我立即朝它拼命射击,突然,我的子弹居然在

关键时刻没有了,我立刻来到补弹区,前面那辆蓝色步兵车趁机负伤逃走了。补完子弹,我想寻找那负伤的步兵车,突然屏幕一黑,原来我被偷袭了。正当我气不打一处来时,电脑上出现了“胜利”的提示,原来,我们队的另一位成员打爆了对方的信号塔。太好了,我们又赢了!最终我们的比赛成绩是四胜一负,五场输了一场,有些遗憾,但总体还是高兴的,我们真厉害。

回来的路上,我还意犹未尽,未来的“战场”肯定都需要高科技,我们可要好好学习,做超棒的“机甲大师”。

大成小学五(3)班 王雨晴
指导老师 舒慧琴